



B04

齐鲁晚报

2021年7月15日  
星期四

综合  
/ 合  
/ 财  
/ 经  
/ 资  
/ 讯

## 夏津农商银行

# 激发员工活力，凝聚发展动力

2021年上半年以来，夏津农商银行紧紧围绕省联社“123456”总体工作思路，不断健全工会体系，规范提升组织活力，维护职工合法权益，确保工会工作目标顺利完成。

强化工会组织保障。健全体系设置，先后召开2次职工代表大会，4次工会委员会，按时变更工会主席，补选职工代表、工会委员，审议职工福利办法等。下发《夏津农商银行为职工办实事通知》，征求办事实事项7个，制定办事实措施7条，明确完成时限、责任部室、责任人等。目前，4项活动

已办结完成，剩余3项正在有序推进。畅通沟通机制，班子成员不定期深入基层调研，了解职工思想动态，面对面听取职工诉求，协调解决职工困难。党群工作部与28个工会小组持续对接，不断畅通职工意见建议渠道。上半年以来，共收集各类意见建议4条，目前已全部解决。

规范提升组织活力。持续开展各类竞赛比赛活动，业务条线积极组织开展点钞、计算机等技能比赛。今年以来，先后组织开展点钞、计算机传票算等比赛2次，进一步提高职工技能水平。持续

开展文体活动。先后组织开展职工跳绳比赛、青年员工职业规划座谈会、演讲比赛等活动，进一步丰富职工文化生活，加强带教孵化基地建设，建立3家带教基地，围绕基础业务操作、“四张清单”对接等进行“一对一”带教辅导。目前，已将今年新招入大学生12人全部安排到带教基地进行孵化。

夯实职工之家建设。持续加强“五小”建设。在2020年建设的基础上，持续改进工作、生活环境，为职工餐厅配齐抽油烟机、燃气灶等，为职工寝室更换衣柜、床铺等，为各网点配齐浴室、

菜园、活动室等基础设施，不断提供安全、舒适的工作环境。全面落实走访慰问活动，针对关心关爱员工、意识形态排查、合规建设等内容，组织开展家访活动，还对困难群众走访慰问，送去总行的温暖和节日祝福。做好职工关怀活动，邀请省中医专家开展为期一周的健康坐诊活动，为职工提供解决疑难杂症、调理身体机能等各项义诊活动。积极开展生日慰问活动，在会员父母生日时，送去生日蛋糕和总行的祝福，进一步增强了职工的向心力、凝聚力。

(李宗睿)

农行临邑县支行

## 成功堵截一起“网络投资”电信诈骗

7月12日，客户李某到农业银行临邑县支行迎宾分理处要求支取其名下所有定期存款，包括不到期存款，并咨询贷款事宜。

大堂经理观察客户年龄较大，便仔细询问款项用途和去向。发现李某遮遮掩掩。经再三询问，李某说要投资用，自己退休后无事可做，又想多挣点钱，无意间在网络上注册了某平台，平台人员声称在该平台投资，可以定期分配收益。本着试一试的想法，李某投资了少部分资产，每天都有

超出预期的收益进账，看到自己的钱这么快能再生钱，李某很是欣喜，于是决定“赌”上一把，把自己所有的积蓄拿出来投资，如果可以贷款还可以再加上银行的贷款，一并到该平台投资争取获得更大的收益。

听了李某陈述，大堂经理深刻意识到收益过高，不符合正常的投资收益比例，这可能是一次网络诈骗，并与网点主任、运营主管一同向客户讲述了电信诈骗和网络诈骗的特征。

在该银行网点工作人员的反复论证和耐心劝导下，客户最后表示不会再向该平台转账，也不会贷款投资，并对分理处全体工作人员的热心服务表示感谢。

农行临邑县支行迎宾分理处的网点主任李圣霞表示：“作为银行一线员工，我们会持续做好客户需求的问询工作，大力开展防范电信诈骗活动，时刻提高警惕，守住客户钱袋子，避免客户遭受不必要的损失。”

(邱建羽 张甜)

乐陵农商银行

分批次召开

现金业务培训会

为持续提高员工货币鉴别及假币鉴定、收缴的能力。6月29日、7月13日，乐陵农商银行分批次组织召开现金业务培训会，全体内勤副行长、综合柜员、大堂经理等共计181人参加培训。

本次培训乐陵农商银行邀请第三方培训机构专业讲师讲授，重点讲解假币的定义、正确的假币收缴流程与假币章的正确保管和使用、第五套人民币的防伪知识，票面特征残缺污损人民币的相关鉴别知识以及不宜流通人民币的挑剔标准等知识点。

培训过程中，还穿插有一问一答等环节，既调动了参训人员的积极性，也加深了参训人员对培训内容的理解。

培训结束后，乐陵农商银行组织全体参训人员进行随堂测试。通过本次培训，进一步加强了全体内勤人员反假货币专业技能，为规避业务操作风险、防范投诉和案件的发生奠定了坚实的基础。

宁津农商银行

## 优化服务促进新型农业经营主体发展

宁津农商银行着力打造信息优化、产品专属对接、优惠政策服务“升级+”工程，积极提升支持新型农业经营主体的服务质效。截至6月末，该行累计支持种养大户667户、农民专业合作社3家、农业产业化龙头企业16家，分别发放贷款2.27亿元、705万元和1.69亿元。

优化信息获取渠道。主动对接农业农村局、县团委、科技局等获取辖内新型农业经营主体信息家

庭农场65家、种植大户500户、养殖大户271户、专业合作社209家，完善该行自身掌握的新型农业经营主体数据信息库。

便捷主体对接方式。根据获取信息清单，按照客户类型分层分别划分至农区支行、城区支行、公司一二部，通过建立微信交流群、业务咨询群、客户经理驻村驻点办公、上门实地调查等，与新型农业经营主体搭建广范围沟通平台，及

时了解客户需求。目前，已建立各类业务咨询交流平台130个。

完善后续跟踪服务。建立持续跟踪机制，对即时对接暂无需求或资金需求不明确的客户，在“智慧营销系统”进行标注，并建立客户对接营销日志，定期电话回访，不定时上门实地走访询问需求，实现“一对一”定点定人专业服务，有效解决客户临时性资金难题。

(张新颖 郑若祥)

禹城农商银行荣获禹城市2020年度

## “支持地方经济发展特殊贡献奖”

7月2日，在禹城市综合考核暨科技人才工作会议上，禹城农商银行被中共禹城市委、禹城市人民政府授予2020年度“支持地方经济发展特殊贡献奖”。

去年以来，在省联社、德州审计中心的正确领导下，在禹城市委市政府、金融监管和有关部门的关心支持下，禹城农商银行充分发挥区域金融主力军作用，紧紧围绕全市重点工作，主动加大涉农贷款投放力度，坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨，为县域经济输送资金“活水”。

(一)创新产品服务，助力实体经济。今年以来，累计为禹城辖内163家企业提供信贷支持12.7亿元。一是先后创新了抗

疫温情贷、复工复产贷、押品余值抵押贷款多种优惠信贷产品。二是积极推进金融辅导、百行进万企、优化营商环境等工作，落实上级便捷获得信贷政策，帮助企业复工复产。先后多次组织银企座谈会，了解企业信贷需求。三是无还本续贷降低企业成本。自开办无还本续贷业务以来，已累计办理436笔23.19亿元，服务小微企业近170户，为企业节约资金600余万元，通过办理该项业务，有效解决了小微企业资金断档等问题，降低了企业经营成本。

(二)支持乡村振兴，践行普惠金融。一是持续开展整村授信服务。至6月末，已完成禹城辖内540个村庄的整村授信，预授信

10.4亿元。以小额信用贷款产品强化金融支持力度，助力样板村产业发展。二是金融服务队服务城乡居民。全行成立30支金融服务队，定期深入农村、社区、企业驻点办公，通过走访、面对面交流，有效对接客户各类金融需求，截至6月末，已累计开展驻点办公850次，将金融服务送到了田间地头、车间厂房，切实提高客户体验度。三是积极推广政策类贷款产品。推广“创业贴息贷款”，累计支持辖内创业客户520余名、7000余万元，积极推动了外出务工人员返乡创业，有力支持推动乡村振兴；推广“鲁担惠农贷”，已办理该项贷款679笔，近4亿元，有效解决“三农”客户担保难、融资贵等难题。四是重

点支持农村特色产业发展。逐户走访了解辖内种粮大户、养殖大户金融服务需求情况，专项匹配大棚贷、家庭农场贷等产品，让创业者充分享受“专项支持、利率优惠、一次办好”的信贷服务。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。荣誉的取得既是市委市政府对禹城农商银行工作的肯定，又是对我行工作的鞭策和鼓励。2021年是“十四五”规划的开局之年，禹城农商银行将紧扣全市高质量发展主题，加快转型发展，坚定不移服务实体经济，坚定不移服务乡村振兴，积极发挥区域金融主力军作用，为助力“扬帆徒步黄河时代打造创新开放新高地”贡献农商银行新的更大力量。

(房若楠)